



В Саранске мужчине предъявлено обвинение в причинении смерти родственнице бывшей супруги



Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя республики. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По данным следствия, вечером 30 июля 2022 года фигурант дела в поисках своей бывшей супруги пришел домой к ее 74-летней бабушке. В связи с тем, что ее внучка дома отсутствовала, женщина стала выгонять из квартиры находившегося в состоянии алкогольного опьянения обвиняемого. Недовольный ее действиями мужчина ударил потерпевшую, а когда она упала на пол, нанес ей ногами несколько десятков ударов по различным частям тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Пострадавшую госпитализировали в медицинское учреждение, где через несколько дней от тупой сочетанной травмы тела, осложнившейся отеком головного мозга, она скончалась.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированного деяния обвиняемый признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1730691>